

“大乐透”“顶呱刮”首次喜相逢

体彩下周将推新套餐

体彩超级大乐透亿元大派送活动正如火如荼地进行,“2元可中1500万,3元可中2400万”让彩市瞬间升温,也为喜爱大盘玩法的彩民提供了一个实现“大奖梦”的最佳舞台。开奖结果显示,自第13062期启动亿元派奖活动以来,超级大乐透已经连续8期送出头奖,8期一共开出头奖18注,其中5注为1500万大奖。

“大乐透”“顶呱刮”强强组合让彩民朋友畅享欢乐

大乐透上市6年来,彩民队伍不断壮大,“复式追加大奖大,中奖容易小奖多”等特点受到了越来越多彩民的喜爱,而即开票彩票玩法

简单,手指轻轻一刮就能获得意想不到的惊喜,非常适合喜爱即刮即兑游戏的彩民。为给大家送去更多欢乐,让更多彩民分享中奖喜悦,顶呱刮与超级大乐透强强联手,面向全国推出三款以“超级大乐透”和“顶呱刮”为主题的即开票品牌家族游戏。同时,为配合这三款主题票的上市,信阳体彩中心决定于6月24日至7月21日开展主题为“顶呱刮&超级大乐透周年庆,感恩回馈双重赢”的联合营销推广活动。活动期间,除了超级大乐透每期500万的派奖大礼,彩民一旦中大乐透游戏彩票即有机会免费获赠顶呱刮彩票,或者中顶呱

刮可获赠大乐透彩票。如此说来,“顶呱刮”中奖送3元追加票最高有机会获2400万,大乐透中7等奖送5元即开票有机会获10万,看来真是强强联手使中奖变得更实惠,使大奖变得更给力。

活动一:中大乐透送顶呱刮
活动期间,每逢星期六开奖的体彩超级大乐透(即13074期、13077期、13080期、13083期),如果单注中得七等奖(含单注中基本奖10元或追加奖15元),即可获赠面值5元的体彩即开票彩票一张。(活动一兑奖截止日期为2013年7月28日20:00前。)

活动二:中顶呱刮送大乐透

活动期间,凡购买任意一款20元超级大乐透主题或10元、5元顶呱刮主题即开票(即海报所示体彩品牌主题即开票),如单张彩票中得20元,即可获赠价值3元的超级大乐透追加票一张。(活动二兑奖截止日期为2013年7月21日20:00前。)

这个夏天注定一股新的大奖热潮已经袭来,强强组合之后的大乐透顶呱刮会让你感受不一样的中奖乐趣,有档娱乐节目的宣传语说的好:“相信梦想 相信奇迹”,或许在开奖日,或许在轻轻一刮之间,奇迹会跃然呈现!

(张 鹏)

老董侃彩

明晚七星彩 2013071 期预测

2路号码优势开出

七星彩第13070期开奖号码为9520393大小比为:3:4奇偶比为:5:2

本期预测:

奇偶元素分析:上期奇偶比开出5:2较极端比例,至此近期奇偶比例开出规律:奇偶优势接连交替开出,故本期根据规律判断极有可能开出偶数号码优势反弹,重点看好较极端比例2:5开出。

012路元素分析:上期开出012路比为5:0:2,0路号码开出小幅转热但占明显优势,1路号码出大幅转冷无开出,2路号码同样开出小幅转热,本期转向看好1路号码转冷,2路号码大幅增温,即重点推荐012路比例开出为3:0:4。

大小元素分析:上期大小比开出3:4,再次开出小号优势,但同时开出了优势递减,故本期放弃小号优势关注,转为看好大号优势反弹开出,推荐相反比例4:3开出优势。

三码定位:158-457-247-269-456-238-247

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道23050网点探讨。电话:6269866

北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三 163期—169期

四码复式:

4578/0134/1289

上周中奖回顾:

中直选:

158期中470

中组选:

158期中470

胜利路步行街 23026 站

咨询热线 6227966

男子无力支付房贷欲卖房 妻发现旧彩票中485万

美国一名男子无力支付房屋贷款,即将失去房子。他的妻子清理旧彩票,意外发现了一张485万美元的大奖彩票,房子就这样“失而复得”。

幸运男子名为里卡多·塞雷索,是管理咨询师,住在伊利诺伊州日尼瓦市。因无力偿还房贷,今年2月,法院给他数月时间,要求他另寻住所。当地媒体援引塞雷索的话报道,他的妻子清理厨房时,想起饼干罐中存放着上月买的彩票,塞雷索带着彩票,前往便利店查询是否中奖。他说:“如果我不去,她可能当晚就把它扔掉。”

最初八九张没有中。“下一张中了3美元。”他说,“我很高兴,因为可以买一杯可乐。”最终,最后一张彩票中得485万美元。“妻子每对一个数字,我的笑容就灿烂一些。”这名幸运男子说,“当6个数字全对时,我感到难以置信。”塞雷索前往芝加哥市兑奖是周一,但他请了病假。“我现在可不在乎是不是会被炒鱿鱼了。”他说。

(风信子)

8元变8000!

国足惨败球迷“谢国足”

15日,国足1比5惨败给泰国队,而微博名为@阿亮Gooner的网友,在比赛结束后21:43分所发微博中写道:“8块变8000……国足,谢谢你……”引起众网友围观转发,从截图不难看出,当日其选择了“竞彩足球比分”玩法,投注了周六011场中国VS泰国比分1:5,2元4倍投仅仅花了8元。

由于“国足1比5负”的竞彩SP值是1000,所以该网友在投注了8元后,如果命中了比分他即可获得8000元的奖金,不过高SP值更是映衬了这一结果出现的几率之小。

无论该网友是有意为之也好,还是无心插柳也罢,当国足在合肥1比5负于泰国队的比分打出来之后,惊呆了所有中国球迷,但是却乐翻了该彩民!(据《生活报》)

“竞彩2串1擂台赛”火爆开锣

1/9的中奖概率,69%的返奖率,近三倍的中奖收益。近期竞彩2串1游戏玩法以易玩、中奖率高、返奖率高的特点得到越来越多彩民的热捧。为了让彩民游戏体验竞彩2串1游戏的乐趣,同时感受竞彩胜平负玩法拆分后的优势。从6月10日至7月7日,河南体彩中心推出了“竞彩2串1擂台赛”活动,只要您熟悉足球赛事,了解竞彩玩法,就有可能赢得高额奖金!

活动期间,彩民只要登录河南体彩网(www.hnlottery.com.cn)活动页面注册即可参加“竞彩2串1擂台赛”活动。本次比赛投注对象限定为竞彩足球胜平负游戏和竞彩足球让球胜平负游戏的2串1投注,含两者的混合过关2串1。活动共举行四周,每周比赛两次,每次投注48元的2串1竞彩足球彩票,根据中奖次数决定排名,中奖次数相同则根据中奖金额的多少进行排名,网点彩民组每周前100名参赛者将获得100元至500元价值不等的奖励,活动总冠军更可获得价值高达6000元的奖励。

本次活动已于6月10日准时开锣,目前第一周的结果已经出炉,我市共有23名的选手进入全省前100名,占到总数的20%,获得打擂总奖金高达3000元以上,充分反映了信阳人的聪明才智。目前第二周的活动正在火热进行中。据了解,截至今日报名者已突破3000人,并还在持续增加。

(吴俊)

体彩品牌家族游戏成即开票元素 即开新票“超级大乐透”、“顶呱刮”亮相



信阳消息(记者 盖威)昨日,记者从市体彩分中心获悉,“顶呱刮”和“超级大乐透”是本次最新推出的即开票型体育彩票,两款票以品牌家族的身份亮相,不仅独特而又充满新意。而其组合推出的5元、10元和20元三个面值,依次占据了低、中、高三个价位,满足了不同层次人群的需求。

体彩分中心工作人员吴俊介绍,“超级大乐透”主题票,面值20元,头奖100万元。每张票分别有18次中奖机会,奖项设置类似“点石成金”。该票采用了



多种玩法,不仅包括“符号匹配”、“两个相同”、“翻倍”、“兼中兼得”等以往常见的玩法,同时还融合了超级大乐透前后区匹配兑奖的方式。刮开覆盖膜,如果你的号码中的任何一个号码与开奖号码中的任意一个前区号码相同即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中的任何一个号码与开奖号码中的任意一个后区号码相同即中得该号码下方所示金额的两倍,兼中兼得。

“顶呱刮”主题票分为面值10元和面值5元两款。10元“顶



呱刮”:头奖25万元,每张票设有三个游戏,共有12次中奖机会,兼中兼得。5元“顶呱刮”:头奖10万元,每张票上有两个小游戏,有8次中奖机会。与10元“顶呱刮”相同,5元票同样采用了“组合玩法”,玩法丰富、乐趣多多。

体彩分中心主任李兰贵告诉记者,本次“顶呱刮”主题和“超级大乐透”主题三款新票的亮相,是即开票型体育彩票首次以体彩品牌游戏为主题元素的尝试。目前,该三款新票已在全国陆续上市。

体彩超级大乐透投注技巧

复式投注要“活用”

2013年体彩超级大乐透派奖活动正在火热进行中,从6月1日开奖的第13062期,直至7月15日晚开奖的第13081期,连续派奖20期,每期安排500万元,派奖奖金由当期所有一等奖中奖者按中奖注数均分;基本投注和追加投注的单注派奖奖金按照超级大乐透游戏规则规定的比例计算。当期派奖奖金按中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过500万元,超过部分滚入下期,与下期派奖奖金合并后派奖。若当期一等奖未中出,则派奖奖金滚入下期与下期派奖奖金合并后派奖,依此类推。按照派奖规则,彩民朋友用2元投注最高可中1500万元,3元追加投注最高可中2400万元,正是收获巨奖的好时机。这是超级大乐透上市以来第五次大规

模的派奖活动,相比前四次派奖活动,这次单期派送奖金更是创下历史新高。

彩民朋友为了揽获大奖,都总结了一些投注大乐透的经验方法,今天跟彩民朋友分享一下复式投注需要注意的几点。

一、选号要活

对于有的彩民来说,选定的复式组合轻易不愿改变,而恰恰就是这种僵硬的投注原则可能使你远离大奖。灵活的投注原则应该是想清楚自己有哪些几个心水号码需要常守,对最近几期号球走势仔细分析并判断出重点出号区间,这样你投注起来才会更有信心。切忌因没有中奖而对自己上期号码全盘否定,乃至连心水号码也舍弃了。这样的结果可能是长期复式一无所获。

二、资金要活

彩民要根据自己的经济实力,确定资金投入比例。收入较高的可以拿出1%,包10个~14个号。毋庸置疑,复式是揽取大奖的较好方式,钱多就选取大复式,钱少就选小复式。还要注意体会自己的灵感周期,灵感旺盛时就大胆包号码,灵感疲倦时就适当减少投注金额,总之要使自己有限的资金发挥最大作用。

三、方法要活

如果彩民多年玩彩积累了相当的经验,这时你一定要特别熟悉彩市上流行的有效投注方法,比如胆拖投注能够大鱼小鱼一网打尽,你应该充分利用这种方法;比如采用重点区间投注法容易中高等奖项,你就可以跟踪号球频率,一旦瞅准重点出号区间就大胆圈号。(城晚)